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1.D

解析：A 选项可知
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2.C
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3.A

函数 ( , )f x y 在点（0,0）处可微，,则有
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4.A
5. B
解析：矩阵 A经初等列变换化成 B ，根据左行右列，应该选 B .
6.C
解析：由于两直线相交，故两直线的方向向量无关，即 21  ， 无关，由因为两直线上有两

点组成的向量与两直线的方向向量共面，故 0
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，故选C .
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10. 2
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15.解：对函数关于 ,x y分别求导，令并两偏导数同时为零，得

' 2

' 2

3 0

24 0
x

x

f x y

f y x

   


  
，解得

0
0

x
y


 
或

1
6
1

12

x

y

 

 


.又 '' '' ''6 , 1, 48xx xy yyf x f f y    ，在  0,0 处， 2 1 0AC B    ，从
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16.解：由条件知
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2 2 2: 4l x y   ， 其 中  为 充 分 小 的 正 数 ， 取 顺 时 针 方 向 . 则
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19.（1）因为 ( )f x 在[ ]0,2 上可导连续，所以 ( )f x 连续，故 ( )f x 在[ ]0,2 上可取到最大值

M ，不妨设该点为 0x ，即 [ ]0 0,2x Î ，且 0( )f x M= .

若 0M = ，则结论显然成立.

若 0M > ，由于 (0) (2) 0f f= = ，故 0 (0, 2)x Î ，此时 0( )f x M=
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综上所述，无论 0x 在 (0,2)中何处，均有 (0,2)x Î 使
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(2) 若对任意的 )2,0(x 有 Mxf  )( ，则必有 0M ，

假设 0M ，则由题及第一问可知
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因此 )(xf  在 )1,0( 上不变号，而 0))((
1

0
 dxMxf ，又因为 Mxf  )( ，所以 Mxf  )(

同理在 )2,1( Mxf  )( ，又 Mf )1( ，所以 )(xf  在 )1,0( 与 )2,1( 上异号，

若 )1,0(x ， Mxf  )( ， )2,1(x Mxf  )( 则 )(xf 在 1x 处不可导，与题目具有连续导数

矛盾，故 0M .

20.（1）可知矩阵
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（2）
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当特征值为0时，其对应的特征向量为 ( )T
1= 2,1α .
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21.（1）由于 ( , )P α Aα= ， 0α ¹ ，且 α Aαl ¹

则α 与 Aα 不成比例，且 0α ¹ ，故 P 可逆.

（2） 2( , ) ( , ) ( , 6 )AP A α Aα Aα A α Aα Aα α= = = - +

即
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故 1 2l = ， 2 3l =- ，故 B 可以有两个不同的特征值，可以相似对角化，因此 A

可以相似对角化.
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即 Y服从标准正态分布
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